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ATA DA 31種SESSÅo oRD重ⅣARTA DO ANO DE 2O19.

Aos sete dias do mes de novembro de dois mil e dezenove

(07/11/2O19) reuniram-Se em plenario os vereadores da Camara
Municipal de Ipueiras/CE・, em SeSSaO Ordinaria. Feita a chamada

nominal e havendo n。mero regimentaL o presidente Raま血undo Nomto

Bezerra Mo重eまm em nome de Deus declarou aberta a sessao.

PEQUENO EXPEDIENTE‥ Ata lida e aprovada por unanimidade.

ORDEM DO DIA: Foi apresentado o parecer favoravel referente ao

Prqieto de Lei NO O42/2019 - Institui o “NOVEMBRO AZUL” no

municipio de Ipueiras. De autoria do vereador Jos6 Ribeiro do Camo. o

PreSidente repassou para discussao onde o autor jus舶cou a

neCeSSidade do prqieto em tela, tendo em vista que o mes de novembro

e intemacionalmente dedicado as ac6es relacionadas ao cancer de

Pr6stata e a sande do homem sendo que o dia 17/11 e o Dia Mundial
de Combate ao Cancer de Pr6stata. O vereador concluiu pedindo o apoio

de nossos nobres vereadores’Para aprovar essa proposicao que, em

muito contribuirまpara a prote担o da sande da populapao masculina em

nOSSO Municipio. Em seguida o vereador Marcelo Mourao con血buiu na

discussao frisando a relevancia de tal materia ja que essa doenca e o

SeXtO tipo mais comum no mundo e o de maior incid台ncia nos homens.

Continuou infomando que as taxas da manifestacao da doenca sao

CerCa de seis vezes maiores nos paises desenvolvidos, COm CerCa de tres

quartos dos casos no mundo ocorrendo em homens com mais de 65

anos. Concluiu incentivando que a pa]血dos 50 anos todos os homens

devem proourar um servico de sadde para realizar exanes de rotina.

Em seguida o presidente coIocou em votacfo, sendo aprovado por doze

(12) votos・ Em sequencia foi lido o parecer e biogra-ha do homenageado

ref訂ente ao prQjeto de IJei NO O43/2O19 - Denomina de LUIZ GONZAGA

DE ALMEIDA a praca do Distrito de Matriz de Sfro Goncalo, neSte

municipio de Ipueiras - Cearまe adota outras providencias. Em

discussao o autor agradeceu a presenca da familia do homenageado,

mencionou a justa homenagem ao grande cidadao que foi Sr. Luiz

Gonzaga’e Pediu o apoio aos demals colegas. Os vereadores Antonio

Carlos de Carva皿o, Danilo Gemano’Maria Oneide, Emaldo Ara亘jo e

Marcelo Mourao contribu壬ram na discussao, menCionando a justa
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POr doze (12) votos. O presidente passou para GRANDE EXPEDIENE‥ O

Primeiro omdor inac轟to para uso da tribuna foi o vereador Jro雷6

Rod。gues Lまm cumprimentou a todos os que acompanham esta

SeSSaO, e na OPO血nidade reivindicou uma refoma para a praca do

Bairro Vamos ver’COm melhorias na quantidade de acentos e que os
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assuntos nacionais’Citando o crescimento dos bancos, a Petrobras e

dentre outros. Relembrou da precat6rio dos profeasores, reafimando

que quando chegar ao munic壬pio o prefeito ira infomar e conduzira de

acordo com a legisla商o. Comentou sobre a necessidade da

regulamentacao do fundo municipal onde ira programar ac6e9 e

medid種s eficaz par且　aperfeicoamento dos∴∴Sistema previdenciario.

Concluiu lamentando a. PEC apresentada para acabar com FUNDEB em

2021, e Pediu aos co宣egas vereadores que entre em contato com seus

deputados para que eles possam serem contra eさSa PrOPOSta que

SOmente ira pr匂udicar a educacao. A暮G糧ta Oradom lnscdta fol a

Ve重eadom Mari種Oれelde AraiiJo e Amg負o cumprimentou a todos, e nO

ens匂O Parabenizou seu esposo pelo ano natal主cio. Parabenizou os

radi鼠listas’menCionando o radialista Jucelino da Vox FM, Pelo dia

COmemOrado. Concluiu mencionando o assunto abordado na radio

SObre as associae6es que receberam os tratores estariam usando os

mesmo de foma err6nea’Sugeriu que os colegas averiguassem para

fazer uma reuniao com os presidentes das associac6es para apurar

mais sobre o assunto. O 8ete Oradorまれ種Crito fol o vereador Jo86

Egberto Momls cumprimentou aos presentes, inicialmente convidou a

todos para inauguracao da quadra poliesportiva da loca]idade Baixa do

Frade que ocorrera dia 14 e na ocasiao prestigiarem a ultima novena da

localidade. Concluiu propondo ao presidente que a pr6xima sessao seja

Pela manha devido o horaho da inauguraeao, e nO enSejo convidou a
todos para dia 13 participarem da comemora担O dos 56 anos do Distrito

de Nova F合tima. Por fim o presidente abriu espaco para鮒ha do

homenageado a Sra. Maria Cecilia’ e na OPOrtunidade a mesma.

descreveu o testemunho de vida do seu pai, Onde realizou seu grande

SOnho em se tomar profes80ra, finalizou agradecendo pela honraha em

homenagear sua familia. O presidente consultou os vereadores

PreSenteS SObre a pr6xima sessao ser pela ma.nha, em aCOrdo, anunCiou

que a∴SeSSaO Ordina正a do dia quatorze(14) sera ds O9 horas. E Nao

havendo mais oradore8 e nada mais lai 9e tratar, em nOme de Deus o

PreSidente declarou encerrada a ses砥O. Eu primeiro secret餌o Goncalo

AIves do Vale lavrei a presente ata) que foi discutida, VOtada, aProVada e

devidamente assinada por todos os presentes. Ipueiras - CE, 07 de

novembro de 2019,
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